

粤港澳大湾区社会影响力暨广州慈善盛典举行

新快报获授“慈善文化传播影响力单位”

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员廖培金报道 12月26日,2019粤港澳大湾区社会影响力暨广州慈善盛典拉开帷幕,盛典发布2019年度粤港澳大湾区社会影响力榜、2019广州慈善榜。其中,新快报等8家媒体和华南师范大学附属中学国际部上榜“慈善文化传播影响力榜”。据悉,该活动由广州市民政局、广州市慈善会共同主办,粤港澳大湾区各城市公益慈善领域主管部门协办。

据悉,广州慈善榜自2016年至今已成功举办四届,旨在以榜样的力量引领城市慈善新风尚。据统计,今年新一届

捐赠榜创历年新高,达9.7亿元,捐赠1000万元以上的“五星慈善捐赠单位”17家,比上届增长5家,星河湾集团有限公司以捐赠2.13亿元位列榜首。“慈善达人捐赠榜”也表现亮眼,本届捐赠1000万元以上爱心人士共3位,其中爱心人士陈志雄以捐赠1170万元位居榜首。而在慈善影响力榜单中,长隆集团、星河湾集团等10家企业上榜“慈善企业影响力榜”。

“慈善文化传播影响力榜”2018年开始设置,今年新快报等8家媒体及华南师范大学附属中学国际部被授予“慈善文

化传播影响力单位”,钟南山院士获授“2019年度特别致敬慈善人物”。据了解,新快报已连续两年获得该奖项。从2011年1月7日起,新快报率先全国媒体首创天天公益栏目,发挥媒体“连接器”优势,每年投入200多个版面,持续8年开展助医救命、扶贫助困的慈善公益活动。截至2019年11月,包括点对点采访、报道、筹款和跟踪的1345个重症贫童,及历年直接参与新快报品牌得到帮助的2000多个受助人,总数已接近4000名的个体,通过这个温暖的版面与读者相遇,在数以万计的爱心人士帮助下,总额超过2000万

元的善款,通过各种渠道落地到求助者手中。这些善款和善意如光如炬,为深陷困境的家庭点燃希望,护航正值花季却被病魔虏获的孩子,让他们治病、读书,接续美好的人生。截至2018年底,1000多名重症患者,大多是身染血癌、地贫、恶瘤的孩子,因新快报天天公益的报道与爱心人士结缘,迎来冲破贫病的曙光。谢宇翔、瞿奔驰、杨彩蓉、陈柳妃……每一个有相应温暖编号的名字之后,是个体的尖角小荷再生,是全体的田田荷叶正浓,是春来、花开,是感恩、挂念,也是另一次爱之传递的起点。

2019—2025年荔湾片区岭南文化中心区发展规划出炉 构建“一江两岸”荔湾岭南文化示范区

12月26日,市发改委官网公布了《广州市岭南文化中心区(荔湾片区)发展规划(2019—2025年)》(以下简称《规划》)。其中提出,通过打造荔湾岭南文化示范区,规划建设以荔湾为核心的岭南文化中心区,创造性转化、创新性发展岭南文化,推动老城市焕发新活力。

■新快报记者 王彤

深度融合,文化产业引领作用不断增强,各类“文化+”产业蓬勃发展,基本形成传统格局、时代风貌和岭南特色有机融合的城市景观。地区文化产业增加值达90亿元,占GDP比重达5.5%。

规划

构建“一江两岸”荔湾岭南文化示范区空间总体格局

按照《规划》,现有荔湾片区的区位和文化资源优势将充分发挥。以珠江为纽带,北岸突出岭南文化传统风貌,南岸着重岭南文化创新发展,构建“一江两岸”荔湾岭南文化示范区空间总体格局。

以西关历史城区为核心,活化利用历史街区、建筑,保护开发岭南传统非物质文化遗产,深入挖掘博物馆文化,构建文化创意产业、文商旅融合两大组团,打造“一核七区”岭南文化传统风貌传承展示区。

根据《规划》所列的发展规划指标,到2022年与2025年,荔湾区分别要转型疏解专业批发市场10家。按照《近期启动转型疏解专业市场》表,中百电子城、星之光文体用品市场第一分场、星之光文体用品市场第二分场将进行转型升级;红基装饰材料市场、世纪金源装饰材料城将转营发展;芳村岭南花卉市场将搬迁疏解;广东耀生服装批发市场、双子星金边商业街、大时代服装批发市场、诚大时装广场、广州富衣城服装市场、均盛服装批发商贸城、景鑫服装批发市场、龙城服装交易中心将规范整治。

现状

文化资源丰富,产业规模偏小

广州荔湾是广府文化的发祥地,是岭南文化最集中、最具代表性地区之一。西关特色资源丰富,现有不可移动文物保护单位188处(256个点),其中全国重点文物保护单位3处(56个点),另有“中国历史文化名街”1条、“中国传统村落”1个,及历史文化街区14处;区内现有“中华老字号”单位11家,非物质文化遗产项目36个,其中国家级7个。

另一方面,荔湾片区等文化产业也存在着问题和制约因素,产业总体规模偏小,在地区经济中比重与作用较弱,2017年全区文化产业增加值35.19亿元,占GDP比重3.04%。在文化产业结构中,传统批零与印刷制造占比偏大,动漫网游、新媒体、数字出版等新兴业态发展不足,产出效益不高。

目标

2022年培育一批

知名文化产业龙头企业和品牌

基于荔湾的文化产业现状,《规划》提出,到2022年,荔湾区基本建立有利于岭南文化创造性转化、创新性发展的体制机制,初步形成岭南文化与现代文化更加融合,产业发展与城市功能更加契合的发展格局。打造一批功能完备的文化载体,集聚培育一批国内外知名的文化产业龙头企业和品牌。岭南文化影响力、辐射力不断增强。地区文化产业增加值达65亿元,占GDP比重达4.5%。

到2025年,岭南文化与城市发展

广东153名乘客因高速不系安全带被罚

据新华社电 广东正式开展不系安全带专项整治行动现场执法第一周,全省高速公路共有153名乘客被处罚。

今年12月1日至2020年2月29日期间,广东开展为期3个月的高速公路不系安全带违法行为专项整治行动。其中12月1日至15日为宣传警示教育阶

段,12月16日正式开展现场执法。

据介绍,此前广东只有部分地市严查后排不系安全带,此次行动中,全省各地都将严查后排不系安全带的违法行为。一旦发现乘客在高速公路上未系安全带,不管是坐在前排还是坐在后排,根据《中华人民共和国道路交通安全法》,将罚款50元。

广东出台点状供地政策

明年每个地市可批准实施不超过10个项目

新快报讯 记者沈逸云 通讯员冯建奎报道 为进一步强化乡村产业用地保障,解决用地模式不够灵活等问题,近日,广东省自然资源厅出台《关于实施点状供地助力乡村产业振兴的通知》(下称《通知》),明确2020年每个地级以上市可批准实施不超过10个点状供地项目,2020年后视各地项目实施情况逐年调整项目数量。

符合哪些条件可用作点状供地?《通知》明确,现代种养业、农产品加工流通业、乡村休闲旅游业、乡土特色产业、乡村信息产业及乡村新型服务业等乡村产业

项目及其配套的基础设施和公共服务设施建设,确需在城镇开发边界外使用零星、分散建设用地,且单个项目建设用地总面积不超过30亩的,可实施点状供地。

《通知》允许各地在乡镇国土空间规划和村庄规划中预留不超过5%的城乡建设用地规模,优先用于保障点状供地项目建设。

值得关注的是,《通知》特别强调,严禁以点状供地为名开发房地产项目,坚决遏制违法建设大棚房及别墅类项目,严肃查处违法违规占用、转让土地及改变土地用途等行为。

20万份免单大派送

单笔最高免600元



招牌年终奖

招商银行举行的年底客户大回馈活动,持招商银行或其他银行储蓄卡、信用卡客户均可参与。打开手机银行【招商银行App-首页】即可参与活动。

免单会场——20万份免单大派送 周末免单份数翻倍

活动时间 12月3日-12月31日

使用招商银行App一网通支付付款,即有机会抽取免单,单笔订单最高免单金额为600元。

拼单会场——天天拼0元 周四抢爆款

活动时间 12月3日-12月31日

用户在指定时间内完成拼团任务,团长和团员均可领取指定奖品。(定额代金券或实物券)

城市梦想金会场——瓜分千万年终奖 城市冲榜赢奖

活动时间 12月17日-12月31日

活动期间,客户完成所选城市指定任务即可瓜分现金,单人最高瓜分1万元;同时,每天邀请好友为自己的城市冲榜,单人还可额外再最高瓜分666元。即最多获得10000元+666元现金!!



登录招商银行App即可参与
支持绑定他行卡

招 商 银 行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变